

“教书31年，第一次走时装秀”

烟台三中70多位女老师昨走秀庆祝“三八”节

本报3月7日讯(记者 张晶) 为了庆祝“三八”妇女节,7日下午,烟台三中举办了一场“教师专场”时装秀,从“60后”到“90后”的70多位女教师同走T台,展示了讲台之外老师们的另一种精彩面貌。

7日下午3点,烟台三三分校6楼活动室里,老师们正在紧张地排练。无论是职业装,还是小清新,老师们都挑选出了自己最美的衣服,而且化上了精致的妆容,一个个精神抖擞。彩排期间,老师们还互相当起了对方的“导演”。

烟台三中工会主席郝先生告诉记者,因为教学内容繁重,所以有课的老师不能参加,这次共有70多名女老师一起走秀,“女老师顶学校‘大半边天’,今年特意给她们带来一个特别的妇女节。”

“我教书31年了,每年妇女节差不多都是出去爬山,还没有在舞台上走过时装秀,平时也没化过妆,今天这么一化妆,发现自己还很美。”今年52岁的老师董新玲说,自己带了两个高中毕业班,还是班主任,平时早上6点半到校,晚上9点半下班,忙碌得时候比较多,这次学校搞时装秀自己特意抽出时间来参加,断断续续排练了4次。

对于自己的造型,董新玲表示瞬间青春焕发,很想让孩子们看到老师的另一面,让孩子们更喜欢老师。

伴着富有节奏感的流行音乐响起,时装秀表演正式开始。灯光下,各位老师变身“职业模特”范儿,走在T台上韵味十足。有的老师穿职业套装,有的老师走文艺范儿,还有的老师展示了旗袍装。现场,有的老师临时出点小状况,不该出现的时候出现在舞台上,引得大家一阵哄笑,“小瑕疵无伤大雅,现场仍然一片欢乐。”看秀的老师笑着说。

烟台三中校长郭宏成说,女教师“讲台得走,T台也得走”。平日教学生活时间一长,人容易疲劳,节日的时候有机会给老师们举办这么一场时装秀,也是给工作增添一些生活感,给女老师一个展示风采的机会。



7日,烟台三中举行了一场时装秀,女老师们在T台上展现出另一种风采。见习记者 吕奇 摄

女职工

福利被取消 幸福感不降低

本报3月7日讯(记者 蒋大伟 实习生 申童) 往年妇女节,一些企事业单位会给女职工发放一些礼品,但是今年很多女职工没有享受到单位发放的礼品,但幸福感并没有降低,职场讲座、采摘游活动受到青睐。

“往年也就是发点小礼品,工作允许范围内单位会给放半天假。”在政府部门上班的徐女士说,今年没有了福利并不会影响幸福感,“当天一定要让老公做饭、洗衣,家务活让他全包了。”

烟台大学的尚老师说,“今年我们人文学院组织采摘草莓,大家一起去,我觉得是个放松的好机会。”

“往年我们单位会发点礼品福利,今年单位专门请了山东工商学院的老师给我们做关于职场礼仪相关的讲座,我们都觉得挺好的。”在房地产公司上班的王女士说。

女民警

开展红色教育 参观杨子荣纪念馆

本报3月7日讯(记者 侯艳艳 通讯员 福基 孙鹏 林山) 7日下午,芝罘公安分局组织女民警奔赴牟平杨子荣纪念馆学习参观,开展“践行群众路线,争当最美女警”红色主题教育活动。

“胶东红色文化与女性精神”座谈会举行

本报3月7日讯(记者 王晏坤) 6日上午,烟台市举办“胶东红色文化与女性精神”研讨座谈会,市委常委、组织部长王晓敏出席会议并讲话。部分专家和女干部代表、基层妇女代表分别进行了论文交流与座谈发言。

国网蓬莱供电公司

“善小”服务赢好评

本报讯(记者 闫丽君 通讯员 张军苗 王莹) 近日,国网蓬莱市供电公司通过开展电网优化升级改造、公益助学、增设电费代收点等一个个“善小”的方式,不断提升供电服务质量和水平。

30名女性获评烟台“三八红旗手”

本报3月7日讯(记者 苑菲菲) 7日上午,烟台市首届“巾帼政法标兵”和烟台市“三八红旗手”座谈会召开。30名先进女性获评烟台市委政法委员会“巾帼政法标兵”称号,同时烟台市妇联也宣布她们为这届的“三八红旗手”。

会议由烟台市委政法委员会副书记刘启明主持,市检察院检察长段连才宣读了《关于表彰烟台市委政法委员会“巾帼政法标兵”暨烟台市“三八红旗手”的通报》,市委政法委员会副书记、综治办主任时光通报了2013年全市经济社会发展和政法综治

工作情况,市政府党组成员、公安局局长孙运波,市妇联主席李玲君分别致辞。

烟台市委政法委员会副书记、610办公室主任孙军,市司法局局长郝志学,市国家安全局局长王祖发,市中级人民法院党组书记、副院长王福坤,市信访局

副局长王永丽参加座谈会。市委常委、政法委书记程德智出席会议并讲话。

会上,烟台市委政法委员会和烟台市妇联对选出的30名烟台市“三八红旗手”进行了联合表彰。

瘦人为何吃不胖

在这个以瘦为美,妙龄少女想尽办法减肥的时代,有不少人确因长期瘦弱,咋吃都不胖,发育不良而苦恼不已。早在一千多年前,医圣张仲景所著的《金匮要略》中,就有一有效的瘦人变壮经典验方,取党参60g,熟地黄80g,山茱萸60g(酒蒸),泽泻60g(盐制),茯苓80g(麸炒),黄芪40g(蜜炙),甘草20g(蜜炙),当归40g,川芎20g(炒),莲子40g(去心),枸杞子40g,白术40g(土炒),肉桂(去粗皮),牛膝等23味中药,晒干磨成细粉,过筛,混匀,加炼蜜制成丸,每日早晚一粒,只需3-5天即可,感觉胃口大开,睡眠质量提高,面色红润,10-20天后,体重明显增加,坚持1-2疗程,患者脾健肾旺,吃得香,睡得好,体重达到正常,特别适用于体格瘦弱、发育不良、遗传偏瘦的青少年儿童。

据悉,该药方被我国时珍制药进行了现代化的改进与提纯,使其服用更方便,疗效跟稳定,制成成药——**脾肾双补丸**。

脾肾双补丸特别适用于体格瘦弱,发育不良,遗传偏瘦的青少年儿童;胃肠功能紊乱,长期失眠,免疫力差,体格多病,厌食偏食人群;被瘦弱症所困扰的患者不妨一试。

咨询电话:0535-6386172

烟台指定经销:金康大药房(北马路汽车站对面)

做春天最美的女人

马上又到了春暖花开的季节了,和风送暖,万物复苏,爱美女士也会在这美好的季节里梳妆打扮展现自己的美,但总会有一些缺憾,皮肤干燥、过敏,大气粉尘污染、内分泌紊乱等因素导致满脸的小痘痘,而且随着年龄的增长,皱纹、肌肤松弛无弹性、黄褐斑等衰老现象的出现,是无法掩盖的,但有了吉斯姣元这些问题都不是问题了。

这不前几日一哥们给我打电话,说要请我吃饭,原来她妻子一到春天皮肤就干燥,过敏,脸上全是红痘痘,每年都是如此,一到春天就开大怨怒,服用了好多产品都没有太大效果,去年9月份我给她推荐吉斯姣元蛋白,他妻子开始服用,坚持每天一瓶,一开始也是抱着试一试的态度,不相信会有这么大的效果,两

个月以后就觉得皮肤不干燥了,也有了弹性,后来坚持喝,皱纹居然还减少了,最主要的是到目前还没有出现皮肤过敏现象,没想到效果居然这么好,去年买的快喝完了,说要再买几盒。

吉斯姣元以深海鱼皮提取的胶原蛋白肽为主料,与果胶融合,以“果舒”果醋为载体,富含多种维生素,能有效锁住水分子,形成大量的亲水基,促进细胞新陈代谢,使细小皱纹得到舒展,具有养颜驻容、延缓衰老的特效。而且口感好,吸收快,补水快,改善快,还获得了国家发明专利。

其实吉斯姣元远不止这些功效,东西好不好,试试才知道!

发明专利号:201210015355.9

吉斯姣元由吉斯集团烟台生物

科技有限公司出品

地址:烟台市牟平区师范路426号

全国客服热线:

800-860-2211 400-658-2211

业务电话:0535-4237199

http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店:芝罘区南大街西

首西山加油站正对面吉斯波尔

电话:6694999

莱山花园店:帝景苑北区西

50米

电话:13589759833

四马路店:芝罘区四马路99号

附1号107号

电话:6219899

牟平旗舰店:牟平区师范路426

号北

电话:15054511699 15254529169